
 
 
 

 
 

Soarta Educației, decisă de cei care o urăsc! 

 

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, Federația Sindicatelor din 

Educație „SPIRU HARET“ și Federația Națională Sindicală „ALMA MATER“ 

protestează față de intenția Executivului de a reduce suplimentar cheltuielile de 

personal în sistemul de învățământ, printr-un nou act normativ care se discută în 

aceste zile în spatele ușilor închise de la Palatul Victoria. Considerăm că o asemenea 

măsură este nu doar inoportună, ci și profund nedreaptă, cu consecințe grave 

asupra sistemului educațional.  

În condițiile în care, după măsurile aberante anti-educație dispuse prin Legea 

nr.141/2025 și actele subsecvente, învățământul se confruntă deja cu lipsa 

personalului calificat, salarizare inadecvată, birocrație excesivă și un nivel crescut de 

stres profesional, aceste noi tăieri riscă să creeze o criză fără precedent și o încălcare 

gravă a dreptului la educație al copiilor, așa cum este el consfințit în Constituția 

României.    

  Este evident faptul că experții care lucrează la identificarea soluțiilor pentru 

reducerea deficitului bugetar nu cunosc în mod concret activitatea din sistemul de 

învățământ. Deja avem mii de copii care nu au cadre didactice calificate la clasă, iar 

în fiecare zi sute de profesori, inclusiv din învățământul superior, renunță la orele pe 

care le au la plata cu ora. Orice tăiere care se va decide în perioada următoare va 

conduce la agravarea crizei de personal, cu consecințe directe asupra copiilor.  

Facem un apel la rațiune și cerem partidelor din coaliție să renunțe la aceste 

măsuri absurde!  

Nu învățământul este vinovat pentru că cei care au fost la putere în ultimii ani nu 

au rezolvat problema pensiilor speciale! Nu învățământul este vinovat că guvernele 



României nu au fost în stare să facă reformele necesare pentru a primi bani din 

PNRR! Nu învățământul este de vină pentru corupția transpartinică!  

Nu sacrificați, din nou, sistemul de învățământ pentru a acoperi sinecurile!  

Menționăm că mâine, 19 noiembrie 2025, începând cu ora 13.00, angajații din 

învățământ – membri de sindicat vor picheta  Ministerul Educației.  

 

PREŞEDINTE,                   PREŞEDINTE,     PREŞEDINTE, 

     Simion HANCESCU                Marius Ovidiu NISTOR              Anton HADĂR 
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